



## 高新区有轨电车1号线 单程票价最高3元

### 方案昨起公示,市民有任何意见建议可于8月20日前提出

《苏州高新区有轨电车1号线票价方案》(以下简称《方案》)昨起公开征求社会意见,根据《方案》,有轨电车1号线票价或分为2元和3元的翻牌票价,持苏州市民卡刷卡可享受7折优惠。

高新区物价局工作人员介绍,有轨电车1号线计划今年10月投入试运营,该局已于8月5日按定价程序组织召开苏州高新区有轨电车1号线票价座谈会,一致通过了该《方案》。具体票价方案执行定点翻

牌票制结构,全程票价3元,首末站起点上车需3元,超过10公里左右票价翻牌为2元,平均票价2.45元。

“比如说,从龙康路站出发,至阳山南站为3元/人,接下来自马涧路站至苏州乐园站为2元/人。反过来,苏州乐园站出发,至白马涧生态园站为3元/人,马涧路站至龙康路站则为2元/人。”工作人员解释。

《方案》还提出,普通乘客持苏州市民卡刷卡可享受7折优惠;

70周岁以上老人、离休干部、革命伤残军人、因公致残警察、市级以上劳模、残疾人、公办义务教育阶段学生免费乘车;60-69周岁老人持老年卡、普通高中、中专、技校、职高学生(持学生卡)可享受5折优惠;每位成人可免费携带1名身高1.3m以下的儿童乘车,超过1名儿童的,按超过人数购买相应车票。为最大限度优惠乘客,高新区有轨电车公司可在政府规定的票价优惠政策基础上,采取灵活多

样的票价优惠措施,比如发行计次卡、季度卡、年度卡等,方便广大乘客。

为进一步完善定价方案,高新区物价局公开征求社会意见,市民对有轨电车1号线票价有何意见建议,可以在8月20日前提出,联系地址:苏州高新区科普路58号(高新区物价局),邮编:215163,电话:68750955,传真:68251741,电子邮箱wh.wu@snd.gov.cn。

王玲玲

古语说“百年修得同船渡,千年修得共枕眠”,在茫茫人海中,两个本来陌生的人相遇相识到最终相守,既是一种缘分又是一种承诺。既然牵手,就该面对,人生路上有风和日丽,但也难免雨打风吹,有些境况在别人看来可能轻描淡写,惟有当事人心中冷暖自知。面对苦难,不管作出什么选择,也许都是人之常情,但有时候,坚守却是人生赐与我们在人世间最美丽的东西,走过去,就能看到另一种风景。

## 一场车祸丈夫成了植物人 三年后妻子起诉离婚

一次意外致使丈夫成植物人,妻子汪某欲和丈夫离婚,遭家人拒绝后,汪某与公婆对簿公堂。近日,昆山法院审理了这样一起离婚案件。

2003年,汪某和杨某经人介绍相识,第二年两人登记结婚并生育一子。婚后夫妻感情很好,但一场突如其来事故,却彻底改变了这个家庭。

2011年的一场车祸,让杨某成了植物人,司法鉴定为类植物人生存状态。面对这场突如其来的灾难以及由此造成的种种家庭琐事,汪某渐渐丧失了对婚姻的支持。遭公婆拒绝后,汪某向法院提起了离婚申请,要求孩子归汪某抚养,并依法分割共同财产。

在庭审中汪某多次表示,由于这场交通事故,夫妻双方婚姻关系已经名存实亡。汪某表示愿意独立抚养儿子并在能力范围内尽力照顾杨某生活。因杨某成了植物人,无法发表意见,由其父母亲形成一份笔录向法院陈述。陈述中坚决不同意儿子儿媳离婚。

承办法官认为,汪某同杨某从相识结婚至今已将近十年,有较为深厚的感情基础,并没有完全破裂,而且杨某并不存在符合准予离婚的重大过错情形。鉴于杨某较鉴定是类植物人生存状态已经有好转,在查明事实及有利于家庭和睦的基础上,法院最终判决不准许汪某和杨某离婚。

季静珠 何洁

## 发现老公藏了10万私房钱 她一怒闹上法院要分手

刘先生和王女士结婚已有3年,但最近王女士无意中发现丈夫竟然偷藏私房钱,一怒之下起诉到昆山法院要求离婚。

王女士和刘先生是经人介绍后相识结婚的,刘先生是一家饭馆的私营老板,平时喜欢约人打麻将。结婚后,王女士才发现刘先生喜欢打麻将,经常玩到深夜才回家。虽然王女士一直心有不满,但她对此也没怎么干预,然而最近的一次经历,让王女士对刘先生大失所望。

夏天到来前,王女士在整理收拾冬装时,无意中发现自家衣柜下面竟隐藏着一个小储物柜,打开一看里面藏着10多万元现金,王女士第一反应就是这是刘

先生的“私房钱”。她越想越生气,拨通了刘先生电话提出离婚。

一头雾水的刘先生自然不答应,承认是自己藏的钱,但称因为饭馆的收入都是由王女士保管,担心她不给自己打麻将的钱,所以他藏点钱用于平时打打麻将,并无其他用处。但王女士根本不相信刘先生的解释,起诉至法院,要求离婚。

法官认为,刘先生并无重大过错且双方感情尚好,同时刘先生也写好保证书,保证今后不再偷藏私房钱。鉴于双方还是有和好的可能,法官分别对双方做了思想工作,最终王女士撤回了对刘先生的起诉。

周寅 何洁

## 大货车停在路边,小伙骑电动车一头撞上 伤者送医时已休克,家人朋友请速与医院联系

昨天上午11时许,苏州高新区合利路上发生一幕惨剧,一位小伙骑着电动车,突然撞上前方一辆大货车,当即摔倒在地,全身多处出血,神志模糊。货车司机当即报警,并打120将小伙送至医院。

王玲玲

### 小伙被撞得肝脾破裂

据了解,小伙被送到医院时已经休克。数小时后,手术结束,意识依然模糊的他写下了自己的名字,霍天明,还告诉医生他来自安徽,今年才18岁。现代快报记者赶到高新区人民医院时,小霍全身多处插管,由于失血比较多,脸色苍白,正靠呼吸机维持,神志还未完全清醒。

主任医师卞力军介绍,小霍撞得不轻,除了轻度颅骨骨折、轻微脑震荡,还有比较严重的肝脾破裂,腹腔出血达3000毫升,裂伤8公分,深至肝脏里面4公分左右,已经对其做了修补术。“幸亏就医及时,否则如有更严重的出血,会随时夺去他的生命。”卞力军说。

“18岁小伙看手机骑电动车,

撞上路边停放汽车,现肝脏破裂在我院紧急抢救中,由于患者的手机破碎无法联系家人,请大家帮助。”由于小霍没有随身携带证件,加上手机也被摔坏了,所以初到医院时身份都无法确认,医院只能开通绿色通道先救人,同时发帖寻找他的家人。

### 被疑骑车打电话惹祸

该帖一时间引发了众多网友关注,大家一边帮寻家人,一边吐槽。“这一看就是低头族,边骑车边玩手机,刷刷微博微信,更有甚者边开车边看股票,平常在路上最怕这样的人了!”市民蒋先生愤愤道。

小霍是“低头族”吗?这起意外到底是如何发生的?记者辗转联系上被撞的货车司机。这名货车司机



小霍正在医院观察治疗 医院供图

30多岁,不愿透露姓名。

“当时我的车就停在路边,他撞上来的时候我就在车里,下来一看吓了一跳。他从车后面撞上来的,应该是开得太快,同时还要打电话才撞上来的。”货车司机说。

针对货车司机和网友的说法,“我们仔细看了下,他的手机是一

台非常普通的国产非智能手机,也没什么好玩的,所以不大可能是玩手机所致。”医务科毛敦介绍,由于手机卡被剪过,所以换了手机后不能使用,截至昨天记者发稿时,医院仍无法联系上小霍的家人,希望小霍的家人朋友看到报道后速与医院联系。

### 天气

#### “雷声”远走,周末放晴

昨天苏城上空甚是热闹,上午太阳公公还各处溜达,中午前后逐步退居幕后,雨神上位,一时间雷声、雨声争相出场,瞬间解了暑。苏州市气象台在昨天下午发布了雷电黄色预警信号。

雷雨过后,今天以多云天气为主,局部偶尔会有些弱降雨,对出行没有太大影响,气温在26-32℃之间,虽然比前几日凉爽,不过中午前后还是略显潮湿闷热。

好在从目前的气象资料来看,周六、周日的天气还是比较喜人的,这两天多云唱主角,最高气温在32℃上下,出门玩耍是个不错的选择。温度下降了,紫外线可没有含糊,照射强度达到中度,外出的市民还是要记得防晒。

尹焱

### 今明后三日天气

今天 阵雨转多云 26℃~32℃  
明天 多云 26℃~33℃  
后天 多云 26℃~32℃

### 速读

#### 隆力奇向云南鲁甸 捐赠500万元物资

8月3日,云南省昭通市鲁甸县境内发生6.5级地震,隆力奇全体员工密切关注灾区发展,针对灾区群众目前在抗灾过程中遇到的困难,隆力奇爱心基金近日通过常熟市民政局向鲁甸灾区捐赠价值500万元人民币的灾区急需的清洁、除菌等日化物资,以支援灾区抗震救灾,帮助灾区群众早日恢复正常生产生活秩序。

同时,隆力奇爱心基金还将时刻关注灾情,与隆力奇云南分公司保持紧密联系,有序组织云南分公司参与援助工作,以实际行动积极支持抗震救灾。

何洁

#### 苏州80万老年居民 可享社会化管理服务

苏州市社保中心昨天发布消息,目前苏州市已纳入社会化管理的城乡老年居民达80.31万人,接下来将按照“五个统一”的要求,让老年居民享受到与企业退休人员同等的社会化管理服务。

记者了解到,目前一年一度的“夏送清凉”活动已如期开展,与往年不同的是,除了企业退休人员外,今年市区部分老年居民和被征地农民首度享受到“清凉送上门、补助送到家”服务。

尹焱

#### 停车位突然塌陷 汽车掉进河里

昨天下午,新区合利街一家工厂内,位于河岸边的停车位突然出现垮塌,一辆汽车掉入河中,旁边的3辆车后轮也都浸入水中。公安消防迅速赶到现场,经确认,车内均无人员。

据现场救援的狮山消防中队工作人员介绍,近20米长的河岸都出现了不同程度的塌陷,可以看到,在水泥地面下方,土层已被水流淘空。

目前,民警已对现场实施围栏警戒,详情有待进一步调查。

陈小芬